Corrigé de I’exercice 77

1. On obtient la figure ci-dessous.

2.
a. K estle milieu de[1C] donc on a:
—XatXe _2+45_7
« 2 2 2
yat+ye 1—2 | 7T 1,
K== T =75 . K5 —3)
2 2. Dol les coordonnées : 2 20
b. L estle milieu [BD] doncona:
rp+rp H+2 T yg+yp 1-2 !
L = 5 =5 T a5 L= p = =5
2 2 2et 2 2 2.
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Dol les coordonnées : 2 2.
c. Les points /i et L sont confondus, les diagonales du quadrilatére A5 C' [ ont donc le
méme milieu. A5 1) est donc un parallélogramme.
3.

a. Le plan est muni d'un repére orthonormé, on peut donc utiliser la formule de calcul
des distances. On obtient alors

AC? = (52" +(-2-1)> =34 (-3)> = 18 4onc AC 18 = 3v2,
AD? = (2 -2 4+ (=2 -1 =0+ (=3)* =9gonc AD = V0 =3
DC?=(2-5)4+(-242 2 =340"=94onc PC = V0 =3

b. Dans le triangle AC' [ :
d’une part : AC?’=(\/18)’=18,
d’autre part, AD*+ DCZ=3i+32=9ﬂ—9=18.
Ainsi, légalite AC* = AD* + DC*? est vérifiée donc, d’aprés la réciproque du
théoreme de Pythagore, le triangle AL'L) est rectangle en L.
De plus Al? = " = 3 donc le triangle A 12" est aussi isocéle en IJ. En
conclusion A" est un triangle rectangle isocéle en IJ.

4. Le parallélogramme A C'[) posséde un angle droit donc A5G C' [} est un rectangle.
De plus, le rectangle A B[} a deux cotés consécutifs égaux donc AL C' 1) est un carré.
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